

(Zavarovanje obrtnikov.) Ministrstvo je dovolilo, da se smejo pri delavski zavarovalnici prostovoljno zavarovati vsi obrtniki delodajalci, če ne zapostujejo več nego pet delovnih moči (pomočnikov, učencev, vajencev) in še niso prekoračili 40. leta starosti. Izjemoma se smejo zavarovati tudi do 60 let stari obrtniki delodajalci. Zavarovanje se razteza na zdravniško pravico, zdravlila, babiško pomoč in oskrbo v bolnici. Podrobnejši podatki so razvidni iz «Uradnega lista» št. 70. (Velik obrtniški kongres v Sarajevu) bo dne 14., 15. in 16. julija. Vsak delegat mora imeti pooblastilo svojega društva. Dovoljena je polovična vožnja na železnici.

DRAGOCENOST VSAKE HIŠE je prijetno dišeči «Elsafluid» lekarnarja Fellerja. «Elsafluid», najboljšo sredstvo za drgnenje hrta, nog in celotnega telesa, se uporablja tudi kot lepilo (kosmetikum) za negovanje zob, zobnega mesa, ust, glave itd. «Elsafluid» je močnejši in boljši kakor francosko žganje. 3 dvojne steklenice ali 1 specialna steklenica z zamotom in poštnino vred 72 kron. Razpošilja ga: Evgen V. Feller, Stubica donja, Elsatrg št. 344 (Hrvaško).

Za kratek čas.

(Pred velikonočnimi prazniki.) Janeček: «Gospod doktor! Prosim Vas, da bi mi zapisali kaj proti pokvarjenemu želedu!» — Doktor: «Kako dolgo pa imaš že pokvarjen želedec?» — Janeček: «Zdaj ga še nimam, toda imel ga bom jutri, ko se najem potie».

(Prepozno.) Gospodinja zasliši ropot v kuhinji. Vsa preplašena leti v kuhinjo ter vpraša dekla: «Pepeca, za božjo voljo, kaj pa delate?» — Pepca: «Sem že naredila, gospa!»

(Dobra prijateljica.) «Anka, ali se Ti ne zli, da ima Francka pobarvane lase?» — «Oh, kako si hudobna! To je grda laž. Morem Ti to zagotoviti, zakaj bila sem z njo, ko jih je kupila.»

Obrtnik.

Pokrajinska obrtna razstava v Mariboru od dne 8. do dne 17. septembra 1922.

Prenočevanje obiskovalcev razstave. Poseben stanovanski odsek, ki bo skrbel za prenočevanje zunanjih

obiskovalcev razstave, prične pripravljati dni poslovanja. Kdor razpolaga s sobami ali posteljami in jih za čas razstave lahko odstopi stanovanskemu odseku za prenočevanje obiskovalcev razstave, se naproša, da naznani naslov in število sob, oziroma postelj, pisarni razstavnega odbora v Mariboru, Aleksandrova cesta št. 22. V poštevi prihajajo zlasti dijaška stanovanja, ob času razstave prosta, ki se na ta način lahko najbolje ukoristijo.

Vinska razstava je posebno sedaj, ko spričo valutarnih razmer nimamo več avstrijskega trga, za vse vinogradnike potrebna in važna. Ker bodo pokrajinsko obrtno razstavo posetili ljudje iz vseh krajev naše države kakor tudi iz inozemstva, zato je pričakovati, da bo imela tudi vinska razstava, ki jo priredi pod okriljem te razstave vinarski in sadjarski odsek v Mariboru, kar največji uspeh. Vse vinogradnike pozivljemo, naj se te razstave polnoštevno udeležijo in se čim prej prijavijo omenjenemu odseku.

Vrtnarska razstava, prirejena s pokrajinsko obrtno razstavo vred, vzbuja po vsej naši državi kakor tudi v inozemstvu veliko pozornost. Ta razstava, ki bo prva te vrste v naši

državi, bo pokazala, da smo se tudi že na tem polju osamosvojili od inozemstva. O tej razstavi poročamo podrobneje še na drugem mestu.

Gmotna sredstva, ki so na razpolago razstavnemu odboru, so zelo pičila. Odbor razpolaga namreč samo s prijavnino, ki jo plačajo razstavljalci; z njo se krijejo vsi tekoči izdatki. Vse obrtnike pozivljemo za tegadelj, naj s prijavnico vred pošljejo tudi prijavnino. Kdor je prijavnico brez prijavnine že odposlal, naj prijavnino naknadno nakáže. Obrtniki! Ker si moramo sami pomagati, zato je odvisno tudi le od nas samih, kako bo razstava uspela. Pokazimo, kaj zmoremo in kaj znamo! Le na ta način bomo dosegli in zavzeli ono mesto, ki nam pristoja. Zategadelj prav vsi na razstavo!

Prijavni rok je podaljšan do preklica. S tem je vsakemu obrtniku omogočeno, se razstave s svojimi izdelki udeležiti. Nihče ne manjkaj pri skupnem boju za skupnimi cilji!

Vsa pojasnila glede razstave se dobivajo v pisarni «Slovenskega obrtnega društva» v Mariboru na Aleksandrovi cesti št. 22.

Lepa semenska črna in siva

ajda

se dobiva pri

„Ekonomu“

osrednji gospodarski zadrugi v Ljubljani, Kolodvorska ulica št. 7.

Pozor, mlinarji!

Prodajo se deli umetnega mlina.

Ogleda se jih lahko pri Josipu Javorniku v Dvoru na Dolenjskem.

ŠTAMPILJE
GRAVEUR
ANT. ČERNE
LJUBLJANA
Dvorni trg 1. franko

„Gazela“

je nova znamka. V dobrem letu pa se je zaradi svoje kakovosti tako vpeljala, da se dobiva povsod in jo vse gospodinjke zahtevajo.

„Ekonom“

osrednja gospodarska zadruga v Ljubljani, Kolodvorska ulica št. 7 ima vedno v zalogi:

debelo morsko sol, lepo suho koruzo, kristalni sladkor, milo za pranje, pšenične otrobe, pšenično moko št. 0, pšenično moko za kruh, pšenično moko za kruh, semenski oves, koruzno moko in zdrob.

Hrastove hlode

od 2-60 dalje in

stoječe hraste

kupuje v vsaki množini lesna družba „Mirija“ v Ljubljani, Kralja Petra trg 8.

Trgovina sena, slame, drv, krompirja, sadja in vseh drugih deželnih pridelkov. **ANDREJ OSET, Maribor.** Aleksandrova cesta št. 57: telefon št. 88.

Prvovrstne kose

(molnovke)

iz tvornice „Zeilinger“ prodaja

„Ekonom“

osrednja gospodarska zadruga v Ljubljani,

po nastopno navedenih cenah:

- kose, dolge 65 cm . . po 62 K
- kose, dolge 70 cm . . po 63 K
- kose, dolge 75 cm . . po 66 K
- kose, dolge 80 cm . . po 68 K

Cena kosi franko skladišče Ljubljana, Kolodvorska ulica št. 7.

Kupujem

po najvišjih dnevnih cenah

lipovo cvetje, suhe gobe

in raznovrstna druga zdravilna zelišča, korenine itd.

H. Rohrman, Ljubljana, Sv. Petra nasip št. 27.

Slavnemu občinstvu vijudno naznanjam, da sem se preselil iz Novega Vodmata št. 189 v Ljubljano na Sv. Petra cesto št. 33, v bližino zmajskega (jubilejskega) mostu, ter otvoril

prodajalno z bakrenimi kotli za žganjekuho in drugimi bakrenimi izdelki,

kar naj izvolijo moji cenjeni odjemalci vzeti blagohotno na znanje. Sprejemam vsakovrstna naročila za kakršnekoli bakrene izdelke, kakor kotle za pivovarne, mlekarne itd. Kupujem tudi star baker in cin po najvišjih dnevnih cenah. Priporočam se za obilna naročila. **Makso Weiss, kotlar.**

„KORANIT“

škrljavec.

Zastopstvo in zaloga:

Maks Ussar, Maribor, Gregorčičeva ulica št. 17.

MLINI! Specialna trgovina za mlinске potrebščine

Čadež & Brcar

v Ljubljani, Kolodvorska ulica št. 35

priporoča svojo bogato zalogo vseh v mlinsko stroko spadajočih predmetov po najnižjih dnevnih cenah, in sicer: svilena sita X in XXX, tenčico za zdrob (Griesgaze), po 24 in 32 cm široka volnena sita, pocinjeno žično tkanino (Drahtgewebe), pr ma gonilne jermene, mlinске kamene, američanska strojna olja in američanske strojne masti, kotenino, žimnata sita itd. **Postrežba točna in brza! Ceniki na razpolago!**

Jadranska banka - Beograd.

Delniška glavnica: Din 30,000.000.—. Rezerva: Din 15,000.000.—.

Podružnice: Celje, Cavtat, Dubrovnik, Ercegnovi, Jelsa, Korčula, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Sarajevo, Split, Sibenik, Zagreb.

Naslov za brzojavke: JADRANSKA.

Afilijiran zavod:

FRANK SAKSER STATE BANK

82 Cortland Street. New York City.

Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani
Miklošičeva cesta št. 16
se priporoča za naročila vizitk, trgovskih pisem in kuvert ter vseh vrst tiskovin.

Prvovrstno, specialno angleško in češko sukno, modne in športne obleke, pelerine, površnike, raglane, dežne plašče, perilo itd. priporoča tvrdka **DRAGO SCHWAB** (prej Schwab & Bizjak). Pod Narodno kavarno. **LJUBLJANA.** Dvorni trg št. 3. V zalogi ima tudi vse sokolske potrebščine za članstvo in naraščaj po predpisih „Jugoslovenskega Sokolskega Saveza“.

SLOVENSKA ESKOMPTNA BANKA Kapital: K 20,000,000. Rezerva okrog K 6,000,000.

INTERESNA SKUPNOST S HRVATSKO ESKOMPTNO BANKO IN SRBSKO BANKO V ZAGREBU. **LJUBLJANA, ŠELENBURGOVA ULICA ŠT. 1** IZVRŠUJE VSE BANCNE TRANSAKCIJE NAJKULANTNEJE DENARNE VLOGE — NAKUP IN PRODAJA EFEKTOV, DEVIZ VALUT — ESKOMPT MENIC, TERJATEV, FAKTUR — AKREDITIVI — BORZA